
JETZT BEWERBEN WEITERE INFOS?

Praktikant Recruiting in Bielefeld (m/w/d)
Exzellenz im Recruiting.

Wir helfen dir, exzellent zu sein! Höchstleistung ist unser Ziel und wir unterstützen dich dabei, dieses zu erreichen!

Arbeite in der besten IT-Beratung Deutschlands. 
Wir haben uns auf die individuelle Softwareentwicklung und Technologieberatung im SAP und Salesforce Umfeld spezialisiert. 

Über 250 Mitarbeiter spielen mit in der Champions League der IT-Beratung. 

Wir bieten dir

  Du hast spannende Aufgaben, bei deinen dein 
  Mitdenken gefragt ist und du schnell Verantwortung   
  übernehmen kannst.

  Du bekommst Einblicke in das Recruiting bei dem    
  besten Arbeitgeber Deutschlands.

  Du hast die Möglichkeit unsere Bewerbertage 
  eigenständig zu organisieren und diese zu begleiten.

  Du lernst das A&O im Bewerbermanagement indem   
  du unseren Bewerbungseingang kontrollierst und in   
  der Bearbeitung von Bewerbungen unterstützt.

  Du stehst direkt mit unseren Bewerbern in Kontakt und  
  terminierst und organisierst Vorstellungsgespräche.

  Du kannst uns tatkräftig in unseren Projekten rund um  
  das Thema Mitarbeitergewinnung unterstützen.

  Auch bei der Eventplanung ist deine Unterstützung    
  gefragt: Von LAN-Party über Hackathon bishin zum   
  Live Escape Game - du unterstützt uns aktiv bei der   
  Planung, Organisation und Umsetzung unserer 
  Recruitainment- und Karriere-Events.

  Du planst und organisierst unsere Messeeinsätze und   
  bist vor Ort mit dabei.

Das bringst du mit

  Du hast das dritte Bachelorsemester erfolgreich 
  abgeschlossen.

  Du hast deinen Studienschwerpunkt idealerweise in   
  den Bereich Personal gelegt.

  Du bist immatrikuliert und bringst drei Monate Zeit für  
  das Praktikum mit.

  Du möchtest Verantwortung übernehmen, bist kreativ,  
  sehr gut organisiert und kannst mitdenken.

  Du bist kommunikationsstark.

  Deine Arbeitsweise ist genau und strukturiert, zudem   
  zeichnen dich Teamfähigkeit und Eigeninitiative aus.

UUnsere Benefits
#keinehierarchien #ganzviellernen
#nichtnurkaffeekochen #enterprise2.0
#eigeneprojekte #verantwortungübernehmen
#gesundheitsmaßnahmen #feelgoodevents
#freundestattkollegen #weiterbildung

Dein Ansprechpartner Timm Funke freut sich 
auf deine Bewerbung an: bewerbung@mindsquare.de

mindsquare GmbH - Willy-Brandt-Platz 2 - 33602 Bielefeld - Telefon: 0521-560-645-0

https://mindsquare.de/schnellbewerbung-mindsquare/
https://mindsquare.de/karriere/mindsquare-im-studium/

